

## **中国国土资源部副部长在多伦多 PDAC 演讲中肯定中国矿业公司成就**

中国黄金国际资源有限公司 China Gold International Resources Corp Ltd( 下称“中国黄金国际”或“本公司”) 很荣幸的宣布中国国土资源部副部长在多伦多召开的加拿大勘探开发者协会 ( PDAC ) 2011 年矿业大会上与本公司进行了会晤。

汪副部长充分认可了中国矿业企业不断提高的国际地位和其所取得的成果 ,也对绿色开采理念予以了肯定 ,特别是对中国黄金国际在这方面的表现予以了肯定。中国黄金国际首席执行官宋鑫对汪副部长表示感谢。宋鑫还表示 ,中国黄金国际已通过公司的最大股东——中国黄金集团从中国政府和国土资源部的大力支持中受益 ,他代表这两家公司对中国国土资源部的支持再次表示感谢。

中国黄金国际继续提高其国际影响力 ,在此次 PDAC 大会期间与矿业和金融行业多个具备领导地位的团体建立了新联系。中国黄金国际正在全球范围内评估业务开发机会 ,旨在完成其作为中国黄金集团旗舰国际采矿企业的使命。

### **关于中国黄金国际资源有限公司**

中国黄金国际资源有限公司是一家采矿公司 , 主要项目包括长山壕金矿和甲玛铜多金属矿。本公司的股票同时在多伦多证券交易所和香港联交所上市 , 代码分别为“CGG”和“2009”。中国黄金集团作为一家中国国有企业持有中国黄金国际资源有限公司近 39%的股份。

更多信息请联系 :

中国黄金国际资源有限公司

投资者关系经理 Frank Lagiglia

电话 : +1.778.668.9883

电邮：info-chinagoldintl@chinagoldintl.com

网站：www.chinagoldintl.com

## **前瞻性声明**

本文中的某些陈述构成适用法规规定的“前瞻性陈述”，包括非历史事实的相关陈述以及公司对未来可能或不可能发生的发展、结果及事件所持信念、意图及预期所做的陈述。前瞻性信息和陈述一般都会使用诸如“期望”、“可能”、“应该”、“预期”、“寻求”、“可以”、“打算”、“大概”、“计划”、“估计”、“将会”、“相信”等词语或者预示未来结果以及陈述未来预期等类似表达。所有这些前瞻性信息和陈述都基于中国黄金国际资源有限公司管理层所做出的某些预期与分析，这些预期和分析的依据包括管理层的自身经验、他们对历史趋势、当前状况和未来预期发展状况的认知以及管理层认为适合于该种情况的其他因素。这些陈述受制于多种风险及不确定性因素以及其他可能导致实际事件或结果与前瞻性信息和陈述中所描述的内容大不相同的因素。可能导致实际结果与前瞻性陈述不同的重要因素包括其他提交至 [www.SEDAR.com](http://www.SEDAR.com) 的管理层讨论与分析结果中所涉及的“风险因素与不确定性”。读者不应过分依赖前瞻性信息或陈述。除相关法律规定以外，公司没有任何责任在该新闻稿发布之后对这些前瞻性陈述进行更正或更新，也没有责任来更正这些信息以确保反映未来无法预知事件的发生。